PEMMEHTAPIBCBKE JicHMLTEO EKCIITIYATALNINAHT JIICH

XapaxkTeprcTHUKa Odepepo-— Banac OepeBMHIM
nno-— cTaHie, niopocTy, nino-— Ene- |Bik, | Bu—
na , JIicKy, He BRKPpMTHUX Jii-— MeHT | po— co— Ha Ha BHM—|B T.4d.
ra COBOK pPOoCJIMHHIicTO i nicy|xie Ta, dLiavas hadardic 3a CcRrJIa-—
HeJlicoBMX =emMelb, IO— ™M KyS.Mm| THC . IO B MMM
naTkopl BimomMocTi. - Ky O .M nopomamMi

XKAPHOBA CHUFOBMHA: HYOPHMUI SBUYAMHI, noxpurTas 30 %, POSMINEHHS PIBHOMIFHO-FPEI'YJIAPHE

JITCOBI KVYIIBTYPHM 1 C3 49 22 24 4 1A B2O0C 0.60 191 0 . T8
4C33033BI1 oz 49 19 20
BI1 49 21 20
O3, BIl - NpMpoOHOI'O [NOXOIKeHHS
OIOINICOK JII2, =imMkHyTicTe 0.10

JIICOBI KYJIBTYPM 1 BII
9BII1C3+BJ/IY+0C+03 c3
NIONICOK KYJI, N3, =3iMxHyTicTe 0.60

JIICOBI KYILTYPU 1 ez 28 BHUET PKOIN
i10cCc3 PYBKA |
CYXOCTIN c3

NIropIrcT 1003, 20 pokisB, BMCcCOTa — 5 pM, 1.5 muc.mr/ra

INIIONICOK J=2, KYJI, I'P2, =3iMrKHYTicTe 0.40

CesntexuifiHa ouLinka: HOPMAJIBHE HACAIDKEHHS

6BII30310C 1 BII 39 18
precs 50 20
oc 20 10
BIl, 03, 0C — BereTaTHMBHOTIO I[NOXOIKSHHS
MNIIONICOK KVYJI, =3imrHyTicTse 0.10

JITCOBI K¥YJIBTYPH 1 AJNE 13 2 2
SANE4C3+03+04YP c= 13 2 2
Aricre nicoBux KYJIETYP — 3 KIac, pik crBopenHns — 1999

3

HE3SIMKHYTI JIICOBI KYIJIbLTYPHU JOTIOBHEHN
A4ANIE4032C3+04YP AJE 5 ATPOTEXHI
SxkicTe JicoBmMx KYJIBTYP — 3 KIac, pik crBopenHs — 2007

BUMMEP3AHHMA, 50%, CEPEIHS CTYIIIHb

10BI0+03 1 BR 35 14 12

BEIl — BeTreTaTMBHOIC I[IOXOIUKeHHS

IIOPICT 1002, 15 poxime, BHMCOTaA — 3 M, 0.5 Tumc.mT/Ta
INIOJNICOK KVYJ, =imMmkHyTicTe 0.60

HESIMKHYTI JIICOBI KVIIBETYPHM TOTIOBHE HH
105NE SANE 5 AT POTEXH I NN
OIOJNICOK JII3, 3iMxHyTicTe 0.30

AxicTe JicoBMX KYJILTYP — 3 KIac, Pik crTBOpeHHa — 2007

JITCOBI KYIIBTY PN 1. 2 75 27 30 =3
l1o0cCcs

CYXOCTIM [oic]

OIOJNICOK JIU3, I'P3, =imMmxkHyTicTe 0,50

Cenerunifina ouinxa: HOPMAJBHE HACANKEHHA

JITCOBI KVIILTYPMU 1 AN L30AnS

10ANE+O3+0C+BII
NIONICOK JIU3, =imMmxkHyTicTe O0.20
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BigmiTku npo 3minu nicas JICOBNOPSAAKYBAHHA
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